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ГАНДХАРВАХАСТАДІ КВАТХА (GANDHARVAHASTHADI
KWATH TAB, NUPAL) 100 ПІГУЛОК
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Ціна: 726 грн 

Гандхарвахастаді Кватха – засіб для очищення організму при
підвищеній Вата доші. Є висококонцентрованим цілющим відваром.
Покращує апетит і відмінно очищає кишківник від токсинів, надаючи
м’який послаблюючий ефект за рахунок у ньому індійської касторки та
інших, сприяючих цьому процесу інгредієнтів.

Категорія: Аюрведичні препарати, Ексклюзив, Травна система

ГАНДХАРВАХАСТАДІ КВАТХА (GANDHARVAHASTHADI KWATH TAB, NUPAL)

Гандхарвахастаді Кватха – засіб для очищення організму при підвищеній Вата доші. Є висококонцентрованим
цілющим відваром. Покращує апетит і відмінно очищає кишківник від токсинів, надаючи м’який послаблюючий
ефект за рахунок у ньому індійської касторки та інших, сприяючих цьому процесу інгредієнтів.

Допомагає при різноманітних захворюваннях Вата доші, таких як люмбаго (гострий біль в попереку), болі в ногах,
поперековий спондильоз, асцит (скупчення рідини в різних частинах тіла), м’язові спазми. Препарат добре
використовувати в очисних курсах, де пацієнтові пропонується полегшувальний режим харчування, для посилення
ефекту такого курсу.

Показання до застосування:

Розлади травлення, порушення всмоктуваності поживних речовин, зашлакованість організму, поганий апетит,
анорексія, Вата-дисбаланс.

Спосіб застосування:

Вживати внутрішньо по 1 пігулці до їжі чи на порожній шлунок 1-2 рази на добу, або відповідно до рекомендацій
аюрведичного лікаря. Рекомендується приймати разом з гімалайської кам’яною сіллю або пальмовим цукром.

Активні інгредієнти:

• Рицина звичайна (Ricinus communis). Антисептик. Ефективний засіб при шкірних недугах. Сприяє відновленню
тканин, живить, пом’якшує, зволожує і вибілює шкіру, усуває бородавки та нарости, прискорює ріст волосся і вій.
Відноситься до класичних проносних засобів. Використання касторової олії для очищення кішківника, мабуть, один з
кращих методів, який дозволяє не тільки це зробити найбільш глибоко та ретельно, але і сприяє оздоровленню
мікрофлори. Не дарма Аюрведа називає касторове масло «левом серед масел». Саме індійська касторка викликає
різку проносну дію і має найвищу очисну здатністю. Після вживання касторове масло не перетравлюється, а,
дратуючи ворсинки кішківника, змушує їх стискуватися і як би «витрушує» всі поклади, які знаходяться між віями,
на стінках кишечника. Очищаються і самі «вії», а вони, як відомо грають одну з найважливіших ролей у засвоєнні
їжі, вітамінів і мікроелементів.
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• Чітрак (Plumbago zeylanica). У практиці Аюрведи традиційно застосовується при м’язових і суглобових болях, а
також у якості противиразкового засобу. Корінь і кора цієї рослини надають болезаспокійливу і протизапальну дію.
Часто застосовується в поєднанні з іншими цілющими травами. Наприклад, це поширений інгредієнт у складі
препаратів для нормалізації ваги. Допомагає при захворюваннях шлунково-кишкового тракту, паразитах, набряках,
зупиняє кровотечі.
• Імбир (Zingiber officinale). Надає виражену стимулюючу і тонізуючу дію на організм, за рахунок якої усуваються
застійні явища, очищає бронхолегеневу та травну систему. Використовується для поліпшення обміну речовин,
боротьбі з паразитами, допомагає спаленню жирових клітин. Сприяє підвищенню здорового апетиту, стимуляції
травлення, усуває нудоту і розлад. Має знеболюючу, протизапальну, протиспазматичну, вітрогонну і тонізуючу дію
на організм. Зміцнює імунітет.

Побічні ефекти / протипоказання:

У людей, які страждають від діареї, може посилити її. Препарат рекомендується приймати за призначенням і під
контролем фахівця.

Склад:

Рицина звичайна (Ricinus communis), Ільям цільнолистний (Holoptelea integrifolia), Чітрак (Plumbago zeylanica), Імбир
(Zingiber officinalis), Харітакі (Terminalia chebula), Пунарнава (Boerhaavia diffusa), Верблюжа колючка (Alhagi
pseudalhagi), Бхумі амалакі (Phyllanthus niruri).

Умови зберігання:

Слід зберігати в сухому, прохолодному місці, подалі від прямих сонячних променів та вологи. Температура
зберігання не повинна перевищувати 30°C. Зберігайте препарат у недосяжному для дітей місці.


